



ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

10/2005 – 10/2006


Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Σπουδών
«Περιβαλλοντική και Υγειονομική
Μηχανική»,
Τμήμα Μηχανικών Περιβάλλοντος,
Πολυτεχνείο Κρήτης

09/1998 – 06/2004

Σχολή Χημικών Μηχανικών
Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ)

ΓΛΩΣΣΕΣ

 Αγγλικά

 Γαλλικά

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

2016: Πιστοποίηση HAZWOPER για τη συλλογή επικινδύνων αποβλήτων και αντιμετώπιση έκτάκτων αναγκών,
Οργανισμός για την Ασφάλεια και Υγεία στην Εργασία (OSHA)

2016: Εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών από τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό

2016: Πιστοποίηση ΣΑΜΕΕ, για τη Διαχείριση & Ασφαλή Μεταφορά Επικινδύνων Εμπορευμάτων,
Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ)

2016: Ασφαλής Διαχείριση Αμιάντου, Ελληνικό Ινστιτούτο Υγιεινής και Ασφάλειας Εργασίας ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.

2015: Πιστοποίηση NEBOSH για την ασφαλή λειτουργία εγκαταστάσεων πετρελαίου και φυσικού αερίου

Παναγιώτης Μανωλόπουλος

Ο Παναγιώτης Μανωλόπουλος ήταν Χημικός Μηχανικός, απόφοιτος του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου Αθηνών, με Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Σπουδών στην "Περιβαλλοντική και Υγειονομική Μηχανική" του Πολυτεχνείου Κρήτης. Είχε 15 χρόνια εργασιακή προϋπηρεσία και περισσότερα από 10 χρόνια εμπειρίας στον τομέα της διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων.

Είχε εκτελέσει με επιτυχία μεγάλα και απαιτητικά έργα διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων σε περισσότερες από 15 χώρες της Ευρώπης, της Αφρικής, της Ασίας και της Μέσης Ανατολής, όπως το Κόσοβο, το Μπενίν, το Καζακστάν, την Αιθιοπία, τον Λίβανο, το Τζιμπουτί, την Ουγκάντα, τη Μποτσουάνα, την Τουρκία, το Μαλάουι, τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και την Αίγυπτο. Ήταν επίσης συντονιστής έργων αποκατάστασης και διαχείρισης αποβλήτων από καταστροφικά ατυχήματα, όπως η διαρροή πετρελαίου στον Σαρωνικό κόλπο το 2017 που προκλήθηκε από την βύθιση του Δεξαμενόπλοιου «Αγία Ζώνη II» και το περιστατικό του MSC Honam στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα τον Οκτώβριο του 2020, κατά τη διάρκεια του οποίου δυστυχώς απεβίωσε σε ηλικία 41 ετών.

Ήταν ειδικός σε θέματα υγιεινής και ασφάλειας (Διεθνές Πιστοποιητικό NEBOSH για την ασφαλή λειτουργία εγκαταστάσεων πετρελαίου και φυσικού αερίου), στη διαχείριση αμιάντου και στη μεταφορά επικίνδυνων εμπορευμάτων και αποβλήτων (πιστοποιητικό ADR/IMDG). Έχοντας εξαιρετικές κοινωνικές και επικοινωνιακές δεξιότητες, κατάφερε να δημιουργήσει μακροχρόνιες σχέσεις με πελάτες όπως η Παγκόσμια Τράπεζα (World Bank), ο Οργανισμός Τροφίμων και Γεωργίας του ΟΗΕ (FAO), το Πρόγραμμα των Ηνωμένων Εθνών για την Ανάπτυξη (UNDP), καθώς και περιβαλλοντικά γραφεία σε όλο τον κόσμο και ειδικότερα στις χώρες όπου εργάστηκε σε μακροπρόθεσμη βάση.